
PROČ 
PROTESTUJEME

 Vláda nevede sociální dialog, ale monolog!

	 Vláda	navrhuje	snížit	příjem	měst	a	obcí!

	 Vláda	navrhuje	snížení	tvorby	FKSP	na	1	%	a	osvobození	nepeněžních	
benefitů	zaměstnancům!

	 Vláda	navrhuje	náhradu	platu	při	dočasné	pracovní	neschopnosti	
(karanténě)	a	její	úhradu	nově	z	limitu	prostředků	na	platy!

	 Hrozí	odchod	řady	odborníků	i	zkušených	pracovníků,	kteří	zajišťují	
důležité	agendy	státní	a	veřejné	správy!

	 Hrozící	rozval	veřejné	správy	může	být	prvním	krokem	k	privatizaci	
činností	a	tím	dalšímu	zhoršení	jejich	dostupnosti!



USTAVENÍ	STÁVKOVÉ	VÝBORU!
Odborový	svaz	státních	orgánů	a organizací	(OS	SOO),	který	je	součástí	ČMKOS,	
je	automaticky	po	vyhlášení	stávkové	pohotovosti	ČMKOS	též	ve	stávkové	
pohotovosti.

Předsednictvo	Výboru	OS	SOO	na	dnešním	jednání	ustavilo	stávkový	výbor!

OS	SOO	souhlasí	s tím,	že	se	musí	konsolidovat	veřejné	rozpočty.	OS	SOO	ale	
zásadně	nesouhlasí	s návrhem	vlády	a navrhovanými	opatřeními	MF	ČR,	jak	tyto	
veřejné	rozpočty	konsolidovat.	Konsolidace	by	měla	být	sociálně	spravedlivá	
a citlivá.	Tento	návrh	byl	proveden	bez	sociálního	dialogu	se	sociálními	
partnery,	tím	došlo	k zásadnímu	porušení	sociálního	smíru!

Pro	zaměstnance	státní	správy	a samosprávy	jsou	navrhovaná	opatření	
existenčně	závažná	až	hrozivá.	Nesouhlasíme	se	snižováním	platů,	změnami	
v FKSP	a řadou	daňových	úprav.	Nesouhlasíme	též	se	snížením	příjmů	městům	
a obcím.	Nejde	jen	o zaměstnance	-	hrozí	kolaps	některých	segmentů	veřejných	
služeb	a správy	a značné	snížení	jejich	kvality	a dostupnosti	obecně.

Požadujeme,	aby	vláda	vedla	se	zástupci	zaměstnanců,	tedy	odbory,	
plnohodnotný	sociální	dialog!	Požadujeme,	aby	vláda	respektovala,	že	sociální	
dialog	je	o kompromisu	a hledala	názorový	průsečík	u návrhů,	která	sociální	
partner,	odbory,	předložil	ke	konsolidaci	veřejných	rozpočtů.

Na	podporu	našich	názorů,	návrhů	a požadavků	se	aktivně	zúčastníme	mítinku	
odborových	svazů	rozpočtové	a příspěvkové	sféry	při	ČMKOS,	který	se	koná	
29. 6. 2023	v Praze.

Pokud	vláda	svůj	monolog	nepromění	ve	skutečný	sociální	dialog	a pokud	naše	
náměty,	návrhy	a požadavky	budou	dále	bagatelizovány	ze	strany	vlády,	je	OS	
SOO	připraven	přistoupit	k dalším	protestním	akcím!

Praha	22.	Června	2023
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